

03.12.2024 В Беларусь – на гастрономический ужин



Бутик-отель «Кронон Парк» открывает зимний сезон гастрономическим ужином с приглашенным французским шеф-поваром Фредериком Жоно.

7 декабря 2024 в ресторане отеля в рамках культурно-гастрономического проекта «Зимние каникулы во французском стиле» состоится запуск зимнего меню при участии именитого шеф-повара, гуру растительной кухни, амбассадора авторитетного гастрономического фестиваля Les Étoiles de Mougins («Звезды Мужена», Франция). За плечами мэтра кулинарии более 40 лет работы как в зарубежных ресторанах, так и в родной Франции: в его послужном списке есть и парижский Plaza Athénée, и Le Normandie в Довиле.

Гастрономическая концепция кухни Фредерика Жоно подразумевает современную интерпретацию традиционных французских рецептов с использованием органических сезонных продуктов.

Меню, разработанное специально для ресторана отеля «Кронон Парк», будет включать такие блюда как крем-суп из тыквы с белыми грибами и сливочным муссом, легкую закуску из морского гребешка с грушей и топинамбуром, говяжье filet с соусом из фуа-гра и сотерна, сыры и десерт.

Гастрономический сет из пяти блюд с напитками можно будет попробовать до конца декабря этого года.



Парк-отель «Кронон Парк Отель» подготовился к праздничному сезону. Календарь новогодних мероприятий и специальных предложений отеля похож на адвент-календарь: каждый день открывает для гостей новые возможности.

Будто сказочный замок, укутанный ветвями хвойных деревьев, лапы которых зимой украшает мерцающий на зимнем солнце снег, бутик-отель на 15 номеров станет отличным выбором для желающих провести здесь новогодние каникулы с семьей или друзьями, а может и просто уединиться у камина с книгой, наслаждаясь чаем с домашними кексами. Если же захочется более активного отдыха, то можно отправиться на прогулку по парку, а после – согреться в сауне и даже окунуться в бассейн или сибирский чан. Скучать в отеле точно не придется.

На 30 декабря в отеле запланирован мастер-класс по рисованию, в котором смогут принять участие, гости всех возрастов и, возможно, отобразить на холсте свое желание на 2025, чтобы ускорить его материализацию.

В главную ночь года – с 31 декабря на 1 января – гостей ждет насыщенная развлекательная программа с живой музыкой, поздравлениями от Деда Мороза, фотосессией для всей семьи, новогодними лакомствами, подарками и, конечно, фейерверком.

С наступлением 2025 года праздничные гуляния не закончатся: Рождеству и Старому новому году в отеле «Кронон Парк» отводят не менее значимую роль. Кажется, что Старый новый год был изобретен специально, чтобы отпраздновать его с теми, с кем не удалось встретиться в новогоднюю ночь. Забронировав номер с 12 по 14 января 2025 года, гости получат скидку в размере 10%, а если они забронируют два номера и больше, скидка составит 25% – отличный подарок на 2025 год! (промокоды – NEWYEAR2 и NEWYEAR25 соответственно).

В начале декабря в рамках культурно-гастрономического проекта «Зимние каникулы во французском стиле» прошел ужин при участии именитого шеф-повара Фредерика Жоно. Меню, представленное шеф-поваром, доступно в ресторане «Кронон» до 14 января. Забронировав любой номер по промокоду CHEF, гости получат 10% скидку на гастрономический сет из пяти блюд по авторскому рецепту от Фредерика Жоно. В стоимость проживания не включена стоимость ужина, а бронирование столика осуществляется не менее чем за двое суток до предполагаемой даты проживания и ужина.

Спецпредложение SNOW действует с 15 по 31 января 2025 года. При бронировании номеров категории Superior Room или Deluxe Suite на одну ночь, гости получают в подарок сертификат на сумму 2 220 рублей (70 белорусских рублей), который можно использовать при оплате ужина ресторане «Кронон».

Спецпредложение WINTER действует с 15 по 31 января 2025 года. Забронировав проживание на две ночи с промокодом WINTER, гости получат немало приятных сюрпризов в подарок: 10% скидку на проживание, подарочный сертификат на ужин в ресторане «Кронон» на сумму 2 550 рублей (80 белорусских рублей), а также возможность принять участие в дегустации настоек.